1. Две небольшие муфточки масс m1=0,10 кг и m2=0,20 кг движутся навстречу друг другу по гладкому горизонтальному проводу, изогнутому виде окружности, с постоянным нормальным ускорением а1=3,0 м/с^2 и а2=9м/с^2 . Найти нормальное ускорение составной муфты, образовавшейся после столкновения

2. Двойная звезда – это система из двух звезд, движущихся вокруг ее центра масс. Известны расстояние L между компонентами двойной звезды и период T ее вращения. Считая, что L не меняется, найти массу системы.

3. Найти массу покоя частицы с импульсом p и кинетической энергией Ek
4. Система состоит из груза А массой m, ступенчатого блока массой M и невесомых нитей (см. рис.). Момент инерции блока относительно его оси равен I, радиус ступеней блока R и 2R. Найти нормальное ускорение оси блока
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